



ПЛАМЯ

МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

Газета издается с 1965 года • № 96 (5856) • 9 декабря 2008 года

Распродажа зимней обуви

ПО ЦЕНЕ ОТ 300 РУБЛЕЙ И ВЫШЕ

11 декабря
в ЦК с. Травянское с 10.00 до 13.00

11 декабря
ЦК п. Новый Быт с 15.00 до 18.00

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

Актуально

Состоялось первое чтение районного бюджета

4 декабря на заседании районной Думы местные депутаты приняли в 1-ом чтении бюджет района на 2009 год.

Тем не менее главный докладчик Л.А. Юдинцева, начальник финансового управления, сообщила о том, что после принятия в 1-ом чтении областного бюджета и работы областной согласительной комиссии, расходная часть районного бюджета была урезана на 135 млн. рублей. В частности, уменьшилась областная поддержка: субвенции сократились на 80 млн., дотации - на 16 млн. Кроме того, произошло снижение коэффициента по подоходному налогу, что сократило статью «Собственные доходы» на 16 млн.рублей. Основной болевой точкой, по которой ударило данное снижение, стала социальная сфера. Так, все объекты культуры, здравоохранения, образования лишились средств для проведения капитального ремонта зданий.

Завершая свое выступление, Людмила Алексеевна сообщила, что району необходимо войти в финансовый год с тем бюджетом, который будет сформирован после принятия областного бюджета во 2-ом чтении, а уже в течение года разрабатывать и принимать антикризисные программы для каждой сферы индивидуально.

Председатель Думы В.Н. Соломеин, в свою очередь, заверил, что бюджет с измененным объемом финансирования будет тщательно рассмотрен на комитетах, депутаты детально разберутся в имеющемся состоянии дел. Второе чтение ориентировочно назначено на 18-25 декабря. Перед этим в районе пройдет ряд согласительных комиссий с руководителями управлений и подразделений.

Присутствующий на заседании Думы глава района В.Л. Щелконогов высказал свою точку зрения, акцентируя внимание присутствующих на то, что в первую очередь необходимо обеспечить своевременную выплату зарплат бюджетникам, а во 2-ю - сделать все, чтобы вовремя расплачиваться с основными поставщиками ТЭРов, услуг ЖКХ. Кроме того, району жизненно необходимо не сбавлять темпов газификации. «За прошедшие годы нами накоплен положительный опыт бюджетной работы, но мировой кризис дошел и до нас, и главное в этой ситуации - не усугублять социальную напряженность в обществе», - подытожил глава района.

На заседании Думы также были рассмотрены вопросы об утверждении муниципальных целевых программ «Развитие сельского хозяйства в МО «Каменский городской округ» на 2009-2011 годы» и «О социальной поддержке населения района на 2009 год»; об утверждении Положения об отраслевом органе районной администрации «Комитет по управлению муниципальным имуществом».

По вопросам монетизации создан штаб района

В прошедшую среду в районной администрации состоялся штаб по переходу и предоставлению мер социальной помощи в денежной форме, созданный согласно Постановлению Правительства Свердловской области.

Штаб прошел под председательством главы района В.Л. Щелконогова, с участием заместителя главы по ЖКХ М.Н. Калистратовым, заместителя главы по социальной политике С.Н. Аتمانовской и начальника Управления соцзащиты Т.И. Русских. Татьяна Иосифовна проинформировала о том, что в 2009 г. завершается процесс замены натуральных льгот денежными выплатами. С 1 февраля льготникам будут выплачиваться компенсации за проезд в общественном транспорте, с 1 октября (а не с 1 июля, как это предполагалось ранее) будут назначаться социальные пособия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Монетизация не затрагивает льготный проезд в междугородном, пригородном, железнодорожном транспорте, т.к. на областном уровне принято решение, что он по-прежнему останется бесплатным. Кроме того, в области уже приняты изменения в закон, закрепляющие монетизацию льгот для лиц, пострадавших от политических репрессий. В третьем чтении областными депутатами рассматривается закон о ветеранах и тружениках тыла.

По данным секретаря штаба С.В. Баженовой, замене натуральных льгот денежными компенсациями подлежат льготы 1319 человек, относящихся к категории областного уровня, и 4429 человек, относящихся к категории федерального уровня. Уже собрано 4700 заявлений по замене льгот от «федералов», заявления от «областников» будут собираться в декабре. На данный момент 13 социальных работников при сельской администрации ведут разъяснительную работу среди населения, организуют «горячие линии», оформляют личные дела. Главное для них - объяснить людям, что монетизация - это не отмена существующих льгот, а изменение механизма финансирования льготных обязательств государства. Деньги в виде пособия будут выплачиваться самому льготнику, у которого появится возможность самостоятельно распоряжаться своими средствами. Несмотря на то, что размеры пособия рассчитаны на максимальные стандарты и будут ежегодно индексироваться с учетом коэффициента инфляции, большинство сельских жителей все равно считают, что 275 рублей - это очень мало, чтобы компенсировать проезд в общественном транспорте. Следующее заседание штаба состоится в январе.

Надежда Казанцева

Подготовка ко Всероссийской переписи уже началась

В октябре 2010 года в нашей стране пройдет Всероссийская перепись населения. 3 декабря в районе прошло первое заседание комиссии по подготовке и проведению к этому мероприятию.

Пробная перепись уже состоялась в этом году в Санкт-Петербурге, Москве и Хабаровске, в ее ходе был опробован такой метод переписи, как самозаполнение анкет и пересылка их по почте. Это уже третье подобное мероприятие: в 2002 году была проведена перепись жителей РФ, а в 2006 году - сельскохозяйственная перепись.

По словам начальника Каменск-Уральского отдела гос. статистики А.А. Кузнецова, целью данного мероприятия является обобщение демографических, экономических и социальных сведений, определение динамики развития страны. Методы будущей переписи останутся те же: вначале, в июне-июле 2010 г., для уточнения количества проживающих квартиры будут обходить регистраторы. Затем опрос населения будут осуществлять переписчики.

Всероссийская перепись населения состоится только через два года, а подготовительная работа на всех уровнях уже началась. Представителям штаба необходимо будет решить ряд задач: это уточнение границ административно-территориаль-

ных единиц, порядка ведения похозяйственного учета в сельской администрации, проверка соблюдения Правил регистрации и снятия с регистрационного учета населения по месту пребывания и жительства, обучение регистраторов составлению списков домов в населенных пунктах, а также самих переписных работников. Встанет вопрос о предоставлении помещений переписчикам, число которых увеличится, т.к. предполагается, что нагрузка на одного переписчика снизится с 420 до 370 человек.

Для обеспечения безопасности процесса переписи сотрудники РОВД должны будут предоставить списки неблагополучных семей, а в течение самого мероприятия охранять участок, где будут находиться переписные листы. Работникам коммунальных служб необходимо будет обновить или установить таблички с номерами домов и улиц, привести в порядок освещение улиц и подъездов, чтоб переписчик, делая свою работу, не боялся темных переулков.

Анастасия Рязанова

Стоимость подписки на 1-ое полугодие 2009 г.

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 2 номера	Цена на 1 номер с программой
До почтового ящика	135 руб.	100 руб.
До востребования	124 руб.	94 руб.
Спецпредложение Для ветеранов войны, тружеников тыла, ветеранов труда, инвалидов I и II групп и многодетных семей	115 руб.	94 руб.

Стоимость подписки на 2009 год

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 2 номера	Цена на 1 номер с программой
До почтового ящика	270 руб.	200 руб.
До востребования	254 руб.	188 руб.
Спецпредложение Для ветеранов войны, тружеников тыла, ветеранов труда, инвалидов I и II групп и многодетных семей	230 руб.	188 руб.

Вас ждут в почтовых отделениях.

ВНИМАНИЕ! ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 2009 ГОД!



Выписывайте газету «Пламя» и, может быть, именно ваш подписной абонемент станет счастливым!

Мой вопрос главе

Вопрос от Н.И. Шестаковой, п. Новый Быт: «Когда в нашем поселке будет отремонтирован клуб?».

Ответ: «Эта проблема нам известна. Мы планировали отремонтировать клуб из внебюджетных источников. Был найден инвестор, который был готов сделать ремонт здания. Но в связи с кризисом ситуация изменилась. На данный момент администрация ведет поиск нового инвестора».

Вопрос Т.Ф. Шевченко, п. Лебяжий: «Когда будет возобновлено автобусное движение Каменск-Уральский - п. Лебяжье (152 маршрут)? Ведь до ближайшей Покровки - 12 км, до города - 35 км».

Ответ: «По данным директора ПТП В.В. Кайсарова, этот маршрут был одним из убыточных среди маршрутов пригородного сообщения. В связи же с реформой, связанной с монетизацией льгот, возобновление данного автобусного сообщения стало бы совсем нерентабельным. Но, несмотря на это, нами все равно ведутся переговоры с руководством ПТП по обеспечению транспортом данной территории».

Вопрос от Р.И. Абдулмановой, п. Новый Быт: «В нашем поселке не должна закрываться больница. Когда в наших квартирах будет тепло?»

Ответ: «На прошлой неделе зам. главы по вопросам ЖКХ М.Н. Калистратов для решения вопроса, связанного с теплоснабжением, лично выезжал на данную территорию. Что касается Новобытской больницы, то она не закрывается, а передается в ведение Управления социальной защиты населения, которое, ко всему прочему, создаст на базе больницы стационар для граждан, попавших в сложную жизненную ситуацию. Кроме того, для оказания медицинской помощи на территории Окуловской сельской администрации существует ОВП».

Уважаемые читатели!

У вас появилась возможность обратиться напрямую к В.Л. Щелконогову и задать волнующий вас вопрос! Ответы будут опубликованы на страницах нашей газеты.

МОЙ ВОПРОС ГЛАВЕ РАЙОНА

От кого: _____

Купоны присылать в редакцию газеты «Пламя».

Новости образования

Первый шаг в детский сад

Большинство воспитанников детского сада «Колосок» начинают посещать его с 2-3 лет. Для некоторых из них переход от домашней обстановки дается более или менее легко, и через 2-3 месяца они привыкают к детскому коллективу. Для других же он превращается в трагедию, чреватую нарушениями поведения, резким ухудшением здоровья.



Весело играя

Как считают психологи, что для любого малыша начало посещения детского сада — сильнейший стресс. Даже самый здоровый ребенок растерян, впервые попав в совершенно новую обстановку, где нет мамы, где много незнакомых детей, ходят чужие взрослые да еще дают незнакомую еду из чужих тарелок. А очень хочется видеть каждого малыша, идущего в наш детский сад, счастливым и необремененным непосильными для его возраста заботами.

Адаптация в детском саду всегда была и остается психологически наиболее сложным периодом как для малыша и его родителей, так и педагогов.

29 лет своей педагогической деятельности воспитатель О.А. Ермолаева посвятила воспитанию малышей. Она дарит

своим воспитанникам тепло, улыбки, и ребятишки отвечают ей тем же. Самым значимым человеком для малышей в первые дни адаптационного периода становится их воспитатель.

Особого уважения заслуживает помощник воспитателя А.С. Карлова, которая ежедневно радушно встречает малышей с заботой и добротой.

В период адаптации к дошкольному учреждению педагоги проводят большую работу с семьей, дают полезные советы и игровые подсказки, воспользовавшись которыми родители лучше узнают своего малыша и вместе с избранной формой воспитания помогут ему сохранить жизнерадостность и непосредственность, не сделать его «мамсином», а стать всесторонней личностью.

А сколько внимания уделяет малышам наша медицинская сестра О.А. Попова! С ее медицинской точки зрения детский сад просто незаменим для формирования иммунитета ребенка. Дело в том, что в коллективе детский организм сталкивается с огромным количеством чужеродных бактерий, которые не встречаются дома, тем самым активно развивается иммунитет. Иммунная система не испытывает возрастных кризисов и относительно стабильна в возрасте 2-4 лет, и, с точки зрения иммунологов, именно это время наиболее благоприятно для начала посещения детского сада.

Дошкольный возраст — важный стартовый период жизни ребенка. Именно в первые годы жизни малыш учится тому, что будет использовать в течение всей дальнейшей жизни. И если взрослые на протяжении этого возрастного периода оказывают поддержку ребенку, он будет гораздо быстрее развиваться и радовать всех.

Н.В. Спицына, заведующая ДОУ

ЛЮБОВЬ,
ОБЪЕДИНЯЮЩАЯ МИР

Любовь — одно из важных человеческих чувств и общечеловеческая ценность, объединяющая мир. Мы в своем детском саду стараемся воспитывать у детей любовь к сверстникам, родным, близким. Для этого проводим интересные мероприятия: встречи с замечательными людьми села, с ветеранами труда, работает клуб «Бабушки и внуки».

Не так давно состоялась встреча детей старшей группы со своими мамами и папами в кафе «Осеннее». Организовали ее воспитатели О.А. Иванова и Н.М. Ярославцева.

Встреча началась необычно: Надежда Михайловна, Ольга Александровна в роли Осени и дети внесли в зал румяный пирог. Затем пели песни и рассказывали стихи про осень, отгадывали загадки, играли. Дети исполнили сценку «Почему помидор красный?» Интересно прошел аукцион «Осеннее блюдо». Родители соревновались в названиях блюд из овощей и фруктов, лучшим вручались призы.

Важным моментом встречи стала дегустация блюд, которые приготовили мамы и папы. За самое вкусное блюдо «компетентное жюри» из детей вручило медали. Затем после исполнения песни «Урожай собирай» «Осень» пригласила всех к чаю. После совместного общения за чаем дети пошли в группу, а педагоги остались обсуждать вопросы, касающиеся воспитания ребят.

Мы считаем, что собрания, проведенные в такой нетрадиционной форме, положительно влияют на всех — и родителей, и детей, и педагогов.

Л.А. Белоусова,
старший воспитатель Покровского детского сада



Мы танцуем и поем



Праздничное чаепитие

Конкурс экскурсоводов школьных музеев

Второй год смотр экскурсоводов школьных музеев включается в областной конкурс-форум «Мы — уральцы», а это значит, что он является составной частью областного краеведческого Фестиваля школьников «Юные интеллектуалы Среднего Урала».

Думаю, что это не случайно. Лицом любого музея, будь это государственный или школьный, является экскурсовод, именно он ведет просветительскую работу со своими слушателями. Чтобы делать это, нужно самому быть достаточно компетентным в тех вопросах, которые освещаешь. А еще нужно доступно и интересно донести свой рассказ до слушателя. Это отнюдь не простое дело. Основам такого мастерства юных экскурсоводов школьных музеев призваны обучать их руководители.

Районные конкурсы юных экскурсоводов в нашем районе проводятся уже много лет подряд. Традиционно проходят они после осенних каникул. Целью проведения конкурсов является проверка готовности экскурсоводов школьных музеев к работе, совершенствование их мастерства, обмен опытом работы. Надо сказать, что уровень подготовки участников конкурсов год от года растет. Если раньше экскурсоводы прибегали к печатным текстам, боялись убраться из рук, то сейчас подобное является редким исключением. Экскурсии стали более яркими, эмоциональными и содержательными. Что интересно, победа юного экскурсовода складывается из двух составляющих. Содержание экскурсии, ее последовательность, логичность, качество наглядности в основном зависят от руководителя музея, а само выступление, умение правильно использовать наглядность — конечно, от экскурсовода.

Хочу отметить, что все экскурсии в этом году были очень интересными и новы по

содержанию. Это заслуга руководителей наших школьных музеев. Почти все экскурсии сопровождались мультимедийной презентацией, причем довольно хорошего уровня. Но это, наверное, нельзя считать только положительным явлением. Для музеев работа с экспонатами все-таки остается главным направлением в работе. Здесь нельзя допускать перекося в том плане, что экскурсоводы становятся как бы ведущими культурных мероприятий. Они должны быть экскурсоводами.

В этот раз в конкурсе участвовали 28 юных экскурсоводов, по 14 в каждой возрастной группе, из 12 музеев образовательных учреждений.

Экскурсии, которые представили конкурсанты в этом году, включали такие темы, как «Материнский (родительский) подвиг», «Земляки», «Лики многонационального Урала», «Летопись родного края», «Комсомол». Конкурс проходил в двух разновозрастных секциях: 4-6 и 7-11 классы. На областной конкурс могут направляться победители старшей возрастной группы, начиная с 7-го класса. Для младших же школьников участие в местных конкурсах — это накопление опыта для будущих побед на конкурсах более высокого ранга.

Среди младших учащихся третье место было присуждено юным экскурсоводам сразу двух школ: Насте Маминой и Кате Подкорытовой — ученицам 4 и 3 классов Маминской школы (рук. Мамина Л.В.) и ученице 6 класса Новоисетской школы Лене Пермяковой (рук. Дронченко Н.Е.).

Маминские экскурсоводы представили интересный материал под названием «Взгляд в прошлое торговли села Маминского». Не

менее интересной была экскурсия у новоисетцев под названием «Материнский подвиг», которая посвящалась жительнице села Новоисетского Скурихиной О.И.

Второе место жюри присудило ученице 6 класса Травянской школы Арине Кузьминой (рук. Бузова А.Ю.) за экскурсию с таким же названием — «Материнский подвиг», посвященную ветерану педагогического труда, многодетной матери Осинцевой Л.Д.

Первое место — у юных экскурсоводов Наташи Косинцевой, Насти Юдиной, Кати Дресвянкиной и Анжели Дьячковой — учениц 5 класса Бродовской школы. Тема их экскурсии — «Мир крестьянской избы». В своей экскурсии девочки в ролевой форме представили быт русских крестьян.

В старшей возрастной группе жюри особо отметило выступление ученицы 8 класса Сосновской школы Екатерины Шмальц, которая весьма достойно провела экскурсию под названием «Походилова далекая и близкая» (рук. Заостровых И.С.). Третье место было присуждено экскурсоводам

От количества к качеству

Информатизация общества — одна из ведущих доминирующих тенденций XXI века. Стремительное развитие информационных и коммуникативных технологий ведет к формированию постиндустриального информационного общества.

Именно поэтому перед системой образования сегодня встает новая проблема — подготовить подрастающее поколение к жизни в высокоразвитой информационной среде. Выпускнику школы предстоит жить в мире, в котором умение использовать ИКТ будет определять его жизненный успех, а по настоящему научиться использовать современные технологии можно, только активно применяя их в учебном процессе.

Невозможно представить современную школу без компьютеров, без информационных и коммуникативных технологий. Благодаря Президентской программе они прочно обособились в каждой школе. Сегодня встает вопрос о переходе на качественно новый уровень использования компьютерной техники и информационных технологий во всех областях деятельности школы.

Цели создания информационной образовательной среды: интенсификация всех направлений учебно-воспитательного процесса; повышение качества образования; развитие творческого потенциала школьника, формирование его информационной культуры; повышение эффективности управленческой деятельности.

В нашей школе использование информационно-компьютерных технологий рассматривалось в направлениях: при изучении предмета «Мир информатики в начальной школе»; в качестве технических средств обучения в образовательном процессе по различным предметам (интерактивные доски, мультимедийные проекторы); в организации компьютерного тестирования учащихся; при проектной деятельности учащихся; при организации участия детей в дистанционных олимпиадах и конкурсах.

2007-08 учебный год с точки зрения развития информатизации образования можно считать весьма удачным для школы. Улучшена материально-техническая база, проведены курсы повышения квалификации учителей, увеличилось количество активных пользователей среди учителей.

В прошедшем учебном году оборудовано пять автоматизированных рабочих мест учителя (компьютер + проектор). Обеспечены АРМ учителя-предметника методические объединения: математики, географии, истории. Особый интерес сегодня в школе представляет проведение мультимедийных уроков по информатике, математике, физике, истории, географии. В школе ведется работа по созданию единого информационного пространства «Учащийся — учитель — администрация — родитель».

Результатом всей этой работы является повышение доступности качества образования. Так, в прошлом учебном году образовательное сообщество школы приняло активное участие в региональной Интернет-олимпиаде.

В 2004 году был создан школьный сайт. В 2008-2009 учебном году объявлен районный конкурс «Лучший школьный сайт». Покровская школа примет участие в этом конкурсе. Мы хотим быть в числе лучших, поэтому ведем работу по модернизации сайта.

Участники творческого объединения компьютерного моделирования Покровской общеобразовательной школы

музея Каменской школы — Кате Шуклиной, Оле Поповой и Ане Дайлюденко за экскурсию «Хранительница традиционных народных промыслов» о жительнице с.Позарихи Симоновой Г.В. Интересное содержание и мультимедийный проект этой экскурсии были подготовлены руководителем школьного музея Опашининой О.А.

Второе место жюри единодушно присудило активистам районного музея народного образования Лене Феоктистовой и Даше Хорьковой из Бродовской школы. Их руководитель — Г.А. Третьякова. Экскурсия, которую проводили девочки, называлась «Комсомол — вояка пионери». Она сопровождалась ярким музыкальным мультимедийным проектом и посвящалась бывшим пионерским комиссарам школ района.

А победителем в старшей возрастной группе стала экскурсовод музея Покровской школы Анастасия Коврижных (рук. Ладейщикова В.А.). Тема ее экскурсии — «Материнский подвиг». В ней шел рассказ о жительнице с.Покровского, матери, воспитывающей четверых детей, двое из которых приемные, Т.П. Трегубовой.

Настя и будет представлять Каменский район на областном конкурсе экскурсоводов. Областной конкурс кроме демонстрации экскурсии предполагает еще участие в краеведческой викторине. Но мы верим, что Настя справится, так как в прошлом году она была одной из победительниц районной краеведческой викторины. Пожелаем ей оптимизма и победы, а всем остальным юным экскурсоводам — больших творческих успехов!

З.Падышева, методист МОУДО
«Центр дополнительного образования для детей»



А. Коврижных

Под контролем губернатора

Эдуард Россель 25 ноября провел совещание, на котором рассмотрен ход строительства 53 объектов, находящихся под личным контролем губернатора.

Большинство спортивных и медицинских объектов проектируется и возводится в соответствии с графиком. Это Центральный стадион в Екатеринбурге, гольф-клуб, комплекс трамплинов в Нижнем Тагиле, областная противотуберкулезная больница и областной роддом. Намечено строительство на второй очереди горнолыжного комплекса «Гора Белая», строительства придорожного комплекса «Украина» на автомагистрали Екатеринбург — Кольцово. Есть проблемы с выделением участков под новые колхозные рынки. Эдуард Россель дал поручение провести в начале года совещания с главами муниципальных образований по вопросу строительства рынков, мини-рынков, ярмарочных павильонов для того, чтобы сельские жители могли торговать своей продукцией напрямую, без посредников. Успех ярмарок на улице Пушкина в Екатеринбурге показывает, что это реальная поддержка местных сельхозпроизводителей.

Самый «небезопасный» объект из тех, что контролирует губернатор — здание областного арбитражного суда, где отставание от графика стало уже хроническим и срок сдачи в очередной раз переносится. Эдуард Россель рекомендовал применить к строителям штрафные санкции.

В целом же, по мнению губернатора, ситуация достаточно стабильная.

НА ЗДОРОВЬЕ ЭКОНОМИТЬ НЕЛЬЗЯ!

Председатель правительства Свердловской области Виктор Кокшаров 25 ноября принял участие в открытии нового отделения клинико-диагностического центра «Кардиология» в городе Екатеринбурге.

Директор Центра Ян Габинский рассказал главе областного кабинета министров, что отделение рассчитано на 60 коек. Здесь будут проходить лечение больные с острым инфарктом миокарда после реанимационного отделения.

— Наш кардиоцентр — стремительно развивающееся медицинское предприятие, оно является одним из лучших кардиологических учреждений Российской Федерации, — сказал Ян Габинский. — В центре внедрены современные технологии для бесперебойного обеспечения процессов диагностики и лечения, отвечающие международным стандартам. Мы благодарны губернатору и правительству Свердловской области за поддержку и участие в развитии нашего центра.

Директор кардиоцентра подчеркнул: инновационные методы лечения, современное оборудование, квалифицированные специалисты — все это позволило снизить летальность пациентов трудоспособного возраста от острого инфаркта миокарда и от всех сердечно-сосудистых заболеваний. Самое главное, что лечение — бесплатное.

В Центре применяются современные технологии (конвейерный замкнутый цикл лечения больных с инфарктом миокарда, автоматизированная сетевая история болезни, биофизические методы контроля гемостаза у кардиологических больных, лаборатория экстракорпоральных методов лечения и другие), которые с успехом внедряют в практическом здравоохранении России.

Центр также является базой кафедры внут-

ренних болезней Уральской государственной медицинской академии. Основные принципы развития Центра заключаются в воспитании и сохранении высококвалифицированного персонала; создании собственной научной школы; оказании высокоспециализированной кардиологической помощи жителям области.

В ноябре 2008 года Центру присвоен статус Уральского института кардиологии. В институте особое внимание будет уделяться научно-исследовательской работе по разработке новых методов диагностики и лечения ишемической болезни сердца.

Что касается ближайших планов, то с 2009 года в Центре откроется кардиохирургическое отделение, в котором будут проводить до 450 операций в год на открытом сердце.

Виктор Кокшаров, выступая на открытии нового отделения, подчеркнул, что в текущем году на территории Свердловской области отремонтировано и введено в действие много медицинских объектов: общеврачебных практик, поликлиник, больниц и так далее. В целом на Среднем Урале за последние годы проделана огромная работа по развитию здравоохранения, причем проводится она под непосредственным контролем губернатора и правительства Свердловской области.

— Мы прекрасно понимаем, что на здоровье людей экономить ни в коем случае нельзя, — подчеркнул председатель правительства. — А потому и в дальнейшем будем всячески поддерживать сферу здравоохранения на Среднем Урале.

Как используются бюджетные деньги

Председатель правительства Свердловской области Виктор Кокшаров 26 ноября провел заседание штаба по контролю реализации приоритетных национальных проектов на Среднем Урале и демографической политике.

Заместитель министра финансов Свердловской области Александр Макаров доложил участникам штаба о результатах проверок целевого использования муниципалитетами субсидий из областного фонда муниципального развития и фонда софинансирования расходов, предоставляемых для отселения граждан из аварийного жилья. За 2006-2008 годы жилье для отселения в 15 муниципалитетах области. Если в 2006 году на строительство трех домов из областного бюджета направили 18,6 миллиона рублей, то в 2007 на строительство 11 домов потратили 192 миллиона, а за девять месяцев нынешнего года на возведение 10 домов ушло более 150 миллионов рублей. При этом доля участия муниципалитетов составила около 8 процентов от общей суммы финансирования.

В ходе проверок установлен факт нецелевого использования 493 тысяч рублей. Деньги пошли на установку пластиковых окон и телевизионного оборудования, непредусмотренные проектом в новостройке. Кроме того, выявлен факт завышения стоимости транспортировки персонала к строительной площадке.

Александр Макаров также отметил, что в ряде городов Среднего Урала в нынешнем году деньги до сих пор не освоены. Например, в Артемовске, Верхотурье, Пышме. Менее 30 процентов средств израсходовано в Артинском городском округе и Камышлове. В восьми муниципалитетах не составлены списки владельцев аварийного жилья, нуждающихся в новой крыше над головой. В Кушве выявлено нарушение процедуры признания жилья аварийным.

Виктор Кокшаров дал поручение министерству энергетики и ЖКХ, министерству строительства и главам управленческих округов разобраться в сложившейся ситуации. Он отметил, что нельзя оставлять бюджетные деньги неосвоенными. Иначе обитатели ветхого жилья так и не дождутся новоселья, так как неизрасходованные деньги будут изъяты и перенаправлены на другие бюджетные нужды.

О смертельных вирусах

Министр здравоохранения Свердловской области Владимир Климин рассказал участникам заседания о том, как ведется профилактика ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С, выявление и лечение больных на Среднем Урале. Он отметил, что число случаев ВИЧ увеличилось в 2008 году на 32 процента. В нынешнем году выявлено около четырех тысяч вновь зараженных этим смертельным вирусом. Кроме того, число инфицированных гепатитом В выросло на 7,5 тысяч, а гепатитом С — на 24,5 тысяч человек. Гепатит В удается сдерживать во многом благодаря программе вакцинопрофилактики.

Ежегодно в Свердловской области проходят обследование на опасные вирусы 12-14 процентов уральцев, тогда как в среднем по России — около 9 процентов жителей. При этом в 2008 году увеличен охват диспансерным наблюдением, он достиг 82 процентов населения области, что приближает нас к федеральному нормативу. Общая стоимость диагностических и профилактических мер только по ВИЧ-инфекции составила за 9 месяцев 2008 года 230 миллионов рублей. Владимир Климин отметил, что в Свердловской области созданы все условия для диспансеризации и лечения таких больных.

Министр также подчеркнул, что проблема распространения смертельных вирусов давно вышла за узкие медицинские рамки и требует целевой многоуровневой как финансовой, так и организационной поддержки. Между тем во многих муниципалитетах так и не приняты или не действуют целевые программы профилактики ВИЧ, слабо осуществляется взаимодействие между профильными ведомствами, а решения межведомственных комиссий носят лишь декларативный характер. По словам Владимира Климина, служба профилактики ВИЧ и СПИД Свердловской области признана лучшей в России. Но она не сможет решить проблему распространения смертельных вирусов, пока законодательно не будет ужесточено наказание за распространение и употребление наркотиков и к ее решению не будут привлечены все социальные структуры общества.

В ходе обсуждения заместитель председателя правительства по социальным вопросам Владимир Власов отметил, что к работе по профилактике социально опасных заболеваний должны подключаться профсоюзы и привлекать к борьбе целые трудовые коллективы. Тем более, что в рамках профсоюзов существует институт доверенных врачей. Медицина же должна работать уже с теми, за кем «недосмотрели» коллеги.

Они удостоились поддержки

Первый заместитель министра культуры Свердловской области Валерий Пластинин доложил о том, как осуществляется поддержка муниципальных коллективов самодеятельного художественного творчества за счет средств областного бюджета. На конкурсной основе в мае было отобрано 39 лучших коллективов из 27 муниципалитетов. Именно они удостоились бюджетной поддержки. В зависимости от числа участников художественные ансамбли получили от 200 до 500 тысяч рублей. Всего на поддержку талантливых коллективов из бюджета направлено 10 миллионов рублей. Участники заседания отметили, что такая форма поддержки является хорошим стимулом, не только материальным, но и моральным. Такую практику решили одобрить и продолжить в следующем году.

О реализации нацпроектов

Глава Красноуральска Виктор Посадов информировал участников штаба о реализации приоритетных национальных проектов на вверенной ему территории. После обсуждения доклада Виктор Кокшаров отметил, что хотя удается выполнять не все плановые показатели и существуют некоторые проблемы, представленные результаты свидетельствуют о том, что администрация муниципалитета ведет серьезную работу по приоритетным направлениям. В то же время градообразующее предприятие ОАО «Святогор» снизило свои показатели по финансированию нацпроектов. Руководство предприятия представило отчет о своем участии в их реализации. Председатель правительства подчеркнул, что снижение плановых показателей финансирования недопустимо, при том, что доходы предприятия в два раза превысили запланированный уровень.

Материалы предоставлены Департаментом информационной политики губернатора Свердловской области

Энергосбережение - это необходимость

Эдуард Россель 24 ноября провел заседание Совета глав муниципальных образований при губернаторе Свердловской области. На нем рассмотрен вопрос «О политике энергосбережения в Свердловской области».

Открывая заседание, губернатор подчеркнул: в нынешнее сложное для экономики время сокращение расходов становится насущной необходимостью. Область ежегодно потребляет тепла на 40 миллиардов рублей, эти расходы можно уменьшить на треть и сберечь 12 миллиардов. Примеры такого рачительного, умного хозяйствования у нас есть — например, именно так живет город Краснотурьинск, где давно ведется учет энергоресурсов. Но, к сожалению, таких муниципальных образований в регионе единицы, гораздо больше других примеров. До сих пор есть города и районы, где мэры из политических соображений не перешли на стопроцентную оплату услуг ЖКХ населением. Разницу приходится компенсировать из бюджета (а такие расходы в нем не предусмотрены).

С докладами на заседании выступили: глава городского округа Заречный, руководитель рабочей группы Андрей Кислицын, министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Юрий Шевелев, заведующий секретариатом губернатора, доктор экономических наук, заведующий кафедрой «Энергосбережение» УГТУ — УПИ Николай Данилов. Все они прежде всего обращали внимание на то, где у нас есть резервы экономии. Энергоемкость промышленной продукции в 2,3 раза выше, чем среднемировая, и в 3,1 раза превышает аналогичный показатель стран ЕС. Затраты на отопление одного квадратного метра жилья в пять раз больше, чем в Швеции, имеющей такой же климат. Потребление воды — в полтора — два раза больше, чем в европейских странах. И в придачу к этому огромный износ коммунальных сетей, не ремонтировавшихся десятилетиями. Не удивительно, что потери в них составляют около 50 процентов.

Что касается учета, то считаем мы только потребленную электроэнергию. А вот счетчиками горячей, холодной воды и тепла жилой сектор оснащен всего на 5-6 процентов.

Юрий Шевелев подчеркнул, что природного газа, например, область может экономить до 6 миллиардов кубометров в год. Главное в этой сфере сегодня — не только техническое переоснащение, но и изменение образа мыслей, осознание необходимости этой работы.

Первая областная программа энергосбережения под названием «Семь шагов к теплу и свету» была разработана более десяти лет назад. Но и сегодня только 36 из 94 муниципалитетов имеют собственные программы энергосбережения, а схему теплоснабжения и вовсе разработал единственный город — Среднеуральск. Николай Данилов подчеркнул в своем выступлении, что Институт энергосбережения, созданный по указу губернатора, готов сделать топливно-энергетические балансы для всех муниципальных образований, да и в целом оказать любую помощь.

Готов помочь мэрам и Уральский приборостроительный завод. Как рассказал его генеральный директор Владимир Годлевский, в 2008 году завод совместно с фирмой «Карат» освоил выпуск блочных тепловых пунктов. Монтаж этого устройства занимает три дня, окупается оно, как показал первый опыт в Екатеринбурге, за 4,5 месяца. А экономия тепла в учреждениях социальной сферы получается в несколько раз. Причем завод готов эти устройства и ставить, и обслуживать.

— Энергосбережение — это тяжелая работа, но ею надо заниматься. Советую всем главам муниципальных образований взять кредиты на год и заключить договоры с приборостроительным заводом. Эффект вы получите быстро, — заявил, подводя итоги обсуждения, Эдуард Россель. — Экономия сегодня касается всех, она должна стать нормой жизни, тем более, что резервов у нас очень много.

Пенсионный фонд информирует

ДЕНЕЖНЫЕ ВЫПЛАТЫ

С 1 декабря 2008 года начнется выдача справок, подтверждающих право на получение набора социальных услуг в 2009 году в натуральном виде, получателям ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ).

Справки о праве на льготы будут выдаваться доставщиками альтернативной организации по доставке пенсий ОАО «Содействие-плюс» одновременно с выплатой пенсии и ежемесячной денежной выплаты.

Справка о праве на льготы установленной формы содержит номер, дату выдачи, фамилию, имя, отчество получателя, его категорию, срок назначения ЕДВ, а также социальные услуги, на которые гражданин имеет право в 2009 году. Справка обязательно подписана начальником Управления и заверена гербовой печатью Управления.

За полученную справку необходимо расписаться в реестре у доставщика пенсии.

По завершению выплата периода реестры с подписями заявителей о получении справок будут переданы в наше Управление на хранение.

Получатели ежемесячной денежной выплаты через кредитные учреждения должны позаботиться о себе сами.

Индивидуальная выдача справок будет осуществляться при личном обращении (с паспортом, пенсионным удостоверением) диспетчером Клиентской службы Управления по адресу: ул. Строителей, 27 (1-й этаж) ежедневно с 9.00 до 16.00, обед с 12.30 до 13.30. Контактный телефон: 34-89-54.

В случае утери, кражи, изношенности и т.д. справок на льготы производится их повторная выдача на основании заявления гражданина. В этом случае в правом верхнем углу проставляется отметка «повторно».

Справка будет подтверждать право граждан на социальные услуги (социальную услугу), предусмотренные статьей 6.2 Федерального закона «О государственной социальной помощи» от 17.07.1999г. №178-ФЗ:

- на дополнительную бесплатную медицинскую помощь, в том числе предусматривающую обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача (фельдшера), предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемые в соответствии с законодательством об обязательном социальном страховании;
- на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Руководитель КС Л.П. Богданова

KZRB_08012AA05
Протокол аукциона от 3 декабря 2008 года № 12/2.
 Протокол подписан всеми членами комиссии и заказчиком.
Сведения о заказчике: Муниципальное учреждение здравоохранения «Каменская центральная районная больница».
 Почтовый адрес: 623480, Свердловская обл., с. Покровское (Каменский район), 1-а.
 Контактная информация: (3439) 37-13-79, 32-50-40, 34-22-02.
Источник финансирования заказа: местный бюджет
Вид работ: строительные работы; общестроительные работы по возведению зданий и сооружений, включая их капитальный и текущий ремонт.
Предмет контракта: Выполнение работ по ремонту терапевтического отделения в с.Покровское Каменского района Свердловской области; количество: согласно сметных расчётам.
Начальная (максимальная) цена контракта: 6 048 912.30 руб.
Место, дата, время проведения аукциона: 623428, Свердловская обл., г.Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, каб.№ 10, 3 декабря 2008 года в 14.30 часов местного времени.
Допущенные участники аукциона по лоту № 1:
 ООО «Строительная компания «Комфорт Эконом Сервис»;
 ООО «Торгово-строительная компания «Ермак».
 От участников аукциона не поступило предложений о более низкой цене, чем начальная (максимальная) цена контракта.
 Аукцион признан несостоявшимся.

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.11.2008 г. № 1242 п.Мартюш

О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Каменского городского округа и урегулированию конфликта интересов

В соответствии со статьями 11, 12, 13 и 14 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 3 марта 2007 года № 269 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликтов интересов, в целях обеспечения соблюдения муниципальными служащими органов местного самоуправления Каменского городского округа требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Образовать комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Каменского городского округа и урегулированию конфликта интересов и утвердить ее состав (приложение № 1).
2. Утвердить Положение, о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Каменского городского округа и урегулированию конфликта интересов (приложение № 2).
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского округа В.Л. Щелконогов

Приложение № 1

СОСТАВ КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

1. Щелконогов Виктор Леонидович - глава Каменского городского округа, председатель комиссии
 2. Устинов Вадим Александрович - заместитель главы администрации по вопросам организации местного самоуправления, заместитель председателя комиссии
 3. Яценко Татьяна Степановна - главный специалист по кадрам и муниципальной службе администрации, секретарь комиссии
 4. Соломен Виктор Николаевич - председатель Думы Каменского городского округа
 5. Пирогова Татьяна Алексеевна - председатель Контрольного органа Каменского городского округа
 6. Меньшикова Татьяна Севериновна - главный специалист, юрист администрации
 7. Представитель нанимателя (работодателя) <1>
 8. Независимые эксперты - по согласованию <1>
- <1> Член комиссии, действующий на непостоянной основе и представляющий отраслевой (функциональный) или территориальный орган, где муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению или об урегулировании конфликта интересов, замещает должность муниципальной службы.

Приложение № 2

ПОЛОЖЕНИЕ О КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

1. Настоящее Положение определяет порядок образования и деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Каменского городского округа и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия).
2. Комиссия в своей деятельности руководству-

ется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами Свердловской области, Уставом Каменского городского округа и настоящим Положением.

3. Основными задачами комиссии являются:
 - содействие органам местного самоуправления в обеспечении соблюдения муниципальными служащими Каменского городского округа (далее - муниципальные служащие) требований к служебному поведению;
 - содействие органам местного самоуправления в урегулировании конфликта интересов, способного привести к причинению вреда законным интересам граждан, организаций, общества.
 4. Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и урегулированием конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Каменского городского округа (далее - должности муниципальной службы).

II. Порядок образования комиссии

5. В состав комиссии входят:
 1) руководители органов местного самоуправления Каменского городского округа;
 2) уполномоченные муниципальные служащие Администрации по вопросам кадров и юридическим вопросам;
 3) представитель нанимателя (работодателя), где муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению или об урегулировании конфликта интересов, замещает должность муниципальной службы;
 4) приглашаемые в качестве независимых экспертов - специалисты по вопросам, связанным с государственной гражданской службой или муниципальной службой, без указания персональных данных экспертов.
 6. Число независимых экспертов составляет не менее одной четверти от общего числа членов комиссии.

7. Состав комиссии формируется таким образом, чтобы была исключена возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые комиссией решения.

8. Комиссия состоит из председателя, заместителя председателя, секретаря и членов комиссии. Все члены комиссии при принятии решений обладают равными правами.

III. Порядок включения в состав комиссии независимых экспертов

9. Независимыми экспертами в составе комиссии могут быть работающие в научных организациях и образовательных учреждениях, других организациях граждане Российской Федерации.
 Предпочтение при включении в состав комиссии в качестве независимых экспертов представителей научных организаций и образовательных учреждений, других организаций должно быть отдано лицам, трудовая (служебная) деятельность которых в течение трех и более лет была связана с государственной гражданской службой, либо с муниципальной службой.

Деятельностью, связанной с государственной гражданской службой, либо с муниципальной службой считается преподавательская, научная или иная деятельность, касающаяся вопросов государственной гражданской службы, либо муниципальной службы, а также предшествующее замещение должностей гражданской службы, либо должностей муниципальной службы.

10. Независимые эксперты включаются в состав комиссии на добровольной основе.

IV. Порядок работы комиссии

11. Основанием для проведения заседания комиссии является:
 1) полученная от правоохранительных, судебных или иных государственных органов, от организаций, должностных лиц или граждан информация о совершении муниципальными служащими поступков, порочащих его честь и достоинство, или об ином нарушении муниципальным служащим требований к служебному поведению, предусмотренных статьями 12, 13 и 14 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
 2) информация о наличии у муниципального служащего личной заинтересованности, которая

приводит или может привести к конфликту интересов.

12. Информация, указанная в пункте 11 настоящего Положения, представляется в письменном виде и должна содержать следующие сведения:

- фамилию, имя, отчество муниципального служащего и замещаемую им должность муниципальной службы;
- описание нарушения муниципальным служащим требований к служебному поведению или признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- данные об источнике информации.

13. В комиссию могут быть представлены материалы, подтверждающие нарушение муниципальным служащим требований к служебному поведению или наличие у него личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

14. Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.

15. Председатель комиссии в 3-дневный срок со дня поступления информации, указанной в пункте 11 настоящего Положения, выносит решение о проведении проверки этой информации, в том числе материалов, указанных в пункте 13 настоящего Положения.

Проверка информации и материалов осуществляется в месячный срок со дня принятия решения о ее проведении. Срок проверки может быть продлен до двух месяцев по решению председателя комиссии.

В случае если в комиссию поступила информация о наличии у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, председатель комиссии немедленно информирует об этом представителя нанимателя (работодателя) в целях принятия им мер по предотвращению конфликта интересов: усиление контроля за исполнением муниципальным служащим его должностных обязанностей, отстранение муниципального служащего от замещаемой должности муниципальной службы на период урегулирования конфликта интересов или иные меры.

16. Председатель комиссии вправе запрашивать в установленном порядке дополнительные сведения, необходимые для работы комиссии, от других государственных органов, органов местного самоуправления и организаций.

17. Дата, время и место заседания комиссии устанавливаются ее председателем после сбора материалов, подтверждающих либо опровергающих информацию, указанную в пункте 11 настоящего Положения.

Секретарь комиссии решает организационные вопросы, связанные с подготовкой заседания комиссии, а также извещает членов комиссии о дате, времени и месте заседания, о вопросах, включенных в повестку дня, не позднее чем за семь рабочих дней до дня заседания.

18. Заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей от общего числа членов комиссии.

19. При возможном возникновении конфликта интересов у членов комиссии в связи с рассмотрением вопросов, включенных в повестку дня заседания комиссии, они обязаны до начала заседания заявить об этом. В подобном случае соответствующий член комиссии не принимает участия в рассмотрении указанных вопросов.

20. Заседание комиссии проводится в присутствии муниципального служащего. Заседание комиссии переносится, если муниципальный служащий не может участвовать в заседании по уважительной причине. На заседание комиссии могут приглашаться должностные лица государственных органов, органов местного самоуправления, а также представители заинтересованных организаций.

21. На заседании комиссии заслушиваются пояснения муниципального служащего, рассматриваются материалы, относящиеся к вопросам, включенным в повестку дня заседания, и заслушивается их устные или рассмотрены письменные пояснения.

22. Члены комиссии и лица, участвовавшие в ее заседании, не вправе разглашать сведения, став-

шие им известными в ходе работы комиссии.

23. По итогам рассмотрения информации, указанной в пункте 11 настоящего Положения, комиссия может принять одно из следующих решений:

- 1) установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков нарушения муниципальным служащим требований к служебному поведению;
- 2) установить, что муниципальный служащий нарушил требования к служебному поведению. В этом случае представителю нанимателя (работодателя) рекомендуется указать муниципальному служащему на недопустимость нарушения требований к служебному поведению;
- 3) установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- 4) установить факт наличия личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов. В этом случае представителю нанимателя предлагаются рекомендации, направленные на предотвращение или урегулирование этого конфликта интересов.

24. Решения комиссии принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. При равенстве числа голосов голос председательствующего на заседании комиссии является решающим.

25. В случае установления комиссией обстоятельств, свидетельствующих о наличии признаков дисциплинарного проступка в действиях (бездействии) муниципального служащего, в том числе в случае неисполнения им обязанности сообщать о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, а также в случае неприятия муниципальным служащим мер по предотвращению такого конфликта после получения от комиссии соответствующей информации работодателя к дисциплинарной ответственности в порядке, предусмотренном Федеральным законом.

26. В случае установления комиссией факта совершения муниципальным служащим действия (бездействия), содержащего признаки административного правонарушения или состава преступления, председатель комиссии обязан передать информацию о совершении указанного действия (бездействия) и подтверждающие такой факт документы в правоохранительные органы.

V. Порядок оформления решений комиссии

27. Решения комиссии оформляются протоколами, которые подписывают члены комиссии, принявшие участие в ее заседании. Решения комиссии носят рекомендательный характер.

28. В решении комиссии указываются: фамилия, имя, отчество, должность муниципального служащего, в отношении которого рассматривался вопрос о нарушении требований к служебному поведению или о наличии личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

источник информации, ставшей основанием для проведения заседания комиссии;

дата поступления информации в комиссию и дата ее рассмотрения на заседании комиссии, существо информации;

фамилии, имена, отчества членов комиссии и других лиц, присутствующих на заседании; существо решения и его обоснование; результаты голосования.

29. Член комиссии, несогласный с решением комиссии, вправе в письменном виде изложить свое мнение, которое подлежит обязательному приобщению к протоколу заседания комиссии.

30. Копии решения комиссии в течение трех дней со дня его принятия направляются представителю нанимателя (работодателя), муниципальному служащему, а также по решению комиссии - иным заинтересованным лицам.

31. Решение комиссии может быть обжаловано муниципальным служащим в 10-дневный срок со дня вручения ему копии решения комиссии в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

32. Решение комиссии, принятое в отношении муниципального служащего, хранится в его личном деле.

33. Организационно-техническое и документационное обеспечение деятельности комиссии возлагается на кадровую службу администрации.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
 Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а».
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. Казанцева
Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.
 Газета выходит 2 раза в неделю.
 Время подписания в печать по графику - 14.00, фактически - 13.45.
 Отпечатано с готовых диалитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 754. Тираж 1210.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.
 За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.